
Protokół Nr 1/2024 

z Zebrania Wyborczego sołectwa Nogowczyce 

odbytego w dniu 21 czerwca 2024 r. 

 

Zebranie rozpoczęło się w dniu 21 czerwca 2024 r. o godz. 20.00, w Świetlicy Wiejskiej w 
Nogowczycach. 

W zebraniu uczestniczyli mieszkańcy sołectwa, wg. listy obecności oraz przedstawiciele 
Gminy Ujazd: Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom, Sekretarz Gminy Danuta Ogaza oraz Starszy 
Inspektor Adriana Kurkiewicz. 

Zebraniu przewodniczył Burmistrz Ujazdu Hubert Ibrom. 

Na protokolanta wybrano Panią Adrianę Kurkiewicz. 

Przewodniczący przedstawił porządek zebrania:  

Porządek Zebrania Wyborczego: 
1) Otwarcie Zebrania Wyborczego. 
2) Przedstawienie i przyjęcie porządku Zebrania. 
3) Wybór komisji skrutacyjnej. 
4) Sporządzenie listy kandydatów na Sołtysa. 
5) Wybór Sołtysa. 
6) Ustalenie liczby członków Rady Sołeckiej. 
7) Sporządzenie listy kandydatów na członków Rady Sołeckiej. 
8) Wybór Rady Sołeckiej. 
9) Wybór Przewodniczącego Rady Sołeckiej. 
10) Wolne wnioski i zapytania. 
11) Zamknięcie Zebrania. 

Uczestnicy spotkania po przedstawieniu porządku obrad przez Burmistrza Ujazdu Huberta 

Ibrom jednogłośnie zdecydowali o przyjęciu planu Zebrania.  

Po przyjęciu porządku obrad przystąpiono do kolejnego punktu: Wybór komisji skrutacyjnej. 

 

Do komisji skrutacyjnej zgłoszono następujące osoby: 

1. Adriana Kurkiewicz     

2. Weronika Stranczik    

3. Dawid Jochem 

Zgłoszone kandydatur zostały jednogłośnie przyjęte, a wszystkie zgłoszone osoby wyraziły 

zgodę na pracę w Komisji Skrutacyjnej. 

 

Po ustaleniu składu komisji skrutacyjnej przystąpiono do sporządzenia listy kandydatów na 

Sołtysa. 

Zgłoszono następującą kandydaturę: 

1. Irena Koźlak 

Przeprowadzono wybory, których przebieg dokumentuje załączony protokół Komisji 

Skrutacyjnej. 

W ich wyniku sołtysem na kadencję 2024-2029 została Irena Koźlak zyskując 26 głosów za. 



Następnie przystąpiono do ustalenia liczby członków Rady Sołeckiej. W wyniku jawnego 

głosowania w ilości 48 głosów za i 0 ilości głosów przeciw ustalono, iż Rada Sołecka będzie 

liczyła 8 członków. 

Następnie przegłosowano zmianę w składzie Komisji Skrutacyjnej. Po zmianie  i 

przegłosowaniu do składu komisji skrutacyjnej ds. wyboru członków Rady sołeckiej weszli: 

1. Adriana Kurkiewicz     

2. Maria Osadnik    

3. Agnieszka Grabiec 

Następnie przystąpiono do wyboru Rady Sołeckiej. 

Wybory przeprowadziła Komisja Skrutacyjna, a ich przebieg dokumentuje załączony protokół 

Komisji Skrutacyjnej. 

Do Rady Sołeckiej sołectwa Nogowczyce wybrano następujące osoby: 

1. Grzegorz Stranczik   

2. Janusz Osadnik    

3. Łukasz Grabiec    

4. Marek Konighaus    

5. Marcin Lebok    

6. Ewa Leszczyńska    

7. Weronika Stranczik   

8. Dawid Jochem   

 

Wybrani członkowie Rady Sołeckiej wybrali przewodniczącego, którym została: Weronika 

Stranczik. 

W sprawach różnych zgłoszono następujące zapytania i wnioski: 

1. Wniosek o wykoszenie terenu wokół PSZOKu; 

2. Kiedy remont drogi Ujazd- Jaryszów? 

3. Kiedy zostanie odtworzona zniszczona część kanalizacji burzowej na ul. Lipowej 

(Krawiec- Stranczik)? 

4. Zgłoszono zarwany mostek na ul. Lipowej, kiedy będzie wyremontowany? 

5. Na jakim jest etapie plan zagospodarowania przestrzennego Nogowczyc? 

6. Czy będzie realizacja drogi na Proboszczowice? 

7. Plan ogólny- kiedy można składać wnioski? 

Na tym zebranie zakończono.  

 

     Protokołował/a:                 Przewodniczący/a Zebrania: 

   Adriana Kurkiewicz             Hubert Ibrom 

      

Załączniki:  

- Lista osób uczestniczących w spotkaniu; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru sołtysa; 

- Protokół Komisji Skrutacyjnej z wyboru Rady Sołeckiej. 


